
kot navodilo za vzgojo in prehrano dojen
čka. Pisatelj razpravlja v njej o razvitku 
otroka, o ravnanju z novorojenčkom, hra
nitvi doječe matere, o dojkah, o umetni 
hranitvi, o hranjenju s kravjim mlekom, o 
mešanem hranjenju tei o boleznih dojon 
čkov. Knjižijo je spisal ljubljanski zdrav
nik strokovnjak za otroške bolezni, ki z 
vso vnemo zastopa mnenje, da mota vsa
ka mati sama dojiti svojega otroka. — 
Svetovna vojna nam je pobrala na tisoče 
mladeničev in mož, pomanjkanje pa po
morilo mnogo mladine in starejših ljudi. 
Prebivalstvo Jugoslavije se je na ta način 
jako zmanjšalo. Zato moramo skrbeti se
daj tembolj za svoj naraščaj, gledati na to, 
da kolikor mogoče znižamo umrljivost do
jenčkov in skrbimo za njihovo zdravje in 
uspevanje. Iz teh vzrokov knjižico prav 
toplo priporočamo vsem materam, zlasti 
pa mladim, ki so tozadevnega pouka jako 
željne in potrebne. — Knjižica velja K 3. 
s poštnino K 3.30. Naroča se pri Tiskovni 
zadrugi v Ljubljani, Sodna ulica 6. 

Književnost in 
umetnost. 

»Mlada Jugoslavija«. List za sloven
sko koroško mladino. Uredništvo in uprav
ništvo: Okrajni šolski svet SHS v Velikov
cu. — Urednika listu sta: P. Koschier, šol. 
nadzornik v Velikovcu, in P. Močnik, nad
učitelj v Pliberku. — Ker ni slovenskih 
učnih knjig, ki jih pa tudi zaradi slabili 
prometnih razmer ni dobiti, a se sedaj še 
ne ve, katere bodo oficielno uvedene, se 
je odločil okr. šol. svet v Velikovcu, da 
izdaja za preiiodno dobo, oziroma do no
vega šol. leta na vsakih 14 dni imenovani 
list. »Mlada Jugoslavija« je prikrojena ko
roškim razmeram in bo gotovo dobro na
domeščala slovensko učno knjigo. Vsebi
na ji je raznovrstna  podaja vsaki učni 
stopnji nekaj in bo — kar je glavno — 
zbujala zanimanje do čitanja in ljubezen do 
slovenske besede. Ta raznolikost naj listu 
ostane. Želimo temu modernemu pedago
škemu in učnemu sredstvu najboljših uspe
hov v narodni vzgoji! 

Skrb za dojenčke. Pravkar je izšla v 
založbi Tiskovne zadruge v Ljubljani ča
su jako primerna brošura dr. Bogdana 
D e r č a : »Dojenček, njega negovanje In 
prehrana«. Knjižica je pisana praktično 


